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 első nap: Kora reggel indulunk a Szentendrei Református Gimnázium épülete elől, ahonnan 
Rimaszombatra utaztunk. Megismerkedtünk idegenvezetőnkkel, Krajcsi Judittal, aki végigvezetett 
bennünket Rimaszombat városában. Megemlékezünk a város híres szülötteiről: Tompa Mihályról, 
Ferenczy Istvánról, Blaha Lujzáról, valamint a város csodálatos főterén tettünk sétát.  

 



 

Ezt követően Jolsvára (Jelšava) utaztunk, ahol megtekintettük a város központjában álló Koháry-
család kastélyát. Ezek után Hizsnyó (Chyžné) falucskába utaztunk, ahol az egyik egy csodálatos 
faoltárral rendelkező, régi gótikus templomot tekintünk meg. Ékessége Lőcsei Pál mester 1508-ban 
készített alkotása az Angyali Üdvözlet oltár.  

 

A szakadó eső miatt a Murányi várszikla megmászása 
helyett egy a hegytetőn található apró, szepesi fürdőhelyre, 
Predna Horára mentünk, ahol a gyerekek nagy örömére 
fürdőzéssel tölthettünk pár órát. 

Az esti órákban elfoglaltuk a szállást és elfogyasztottuk a 
finom vacsorát Rimakokován a szállásunkon. 

  



  

második nap: A nap első programja 
Rozsnyón (Rožňava) városséta volt, 
de ez a szakadó eső miatt viszonylag 
rövid ideig tartott. A Rákóczi-
szabadságharc alatt 1706-ban II. 
Rákóczi Ferenc Rozsnyóról 
kormányozta a fennhatósága alatt 
lévő országrészeket.  

 



 

Ezután látogatást tettünk a rosznyói magyar nyelvű iskolában (Fábry Zoltán Alapiskola és 
Szakközépiskola) ahol az intézmény igazgató helyettese mutatta be számunkra az épületet és 
válaszolt kérdéseinkre, valamint találkozhattunk az iskola diákjaival is.  

 

 

Az eső miatt ezt követően egy csodálatos ásványbarlangba mentünk (Ochitinska Aragonitová 
Jaskína) ahol a csodálatos aragonit ásványi kőzetekben gyönyörködhettünk. A Dobsinai jégbarlang 
megközelítése ugyanis nem volt lehetséges az időjárás miatt.  

 

 



 

Később megnéztük a betléri Andrássy kastélyt, idegenvezetőnk érdekes és részletes 
bemutatásával. A javuló időjárás miatt a parkban is tudtunk kicsit sétálgatni a csodálatos ősfák 
között. A hatalmas angolparkban egzotikus fák, bokrok, külhoni fenyők és több klasszicista, 
romantikus építmény található.  

 

 

  



Ezt követően a szálláshelyre utaztunk, ahol finom, meleg étellel vártak bennünket. A szálláson a 
gyerekek pingpongozhattak, esti sétát tehettek a csodálatos környezetben. 

 

 

  

 

 

 

 

 



harmadik nap: Reggeli után ismét útra keltünk és 
elsőként Szepeshelyre utaztunk, ahol megmásztuk a 
Szepesi vár lejtőit és megcsodáltuk a vár hatalmas 
kőfalait. Együtt gyönyörködtünk a csodálatos tájban. 

 



majd tovább utaztunk és megnéztük a fallal körülvett szepeshelyi Szent Márton székesegyházat, 
melyben az idegenvezetés után elénekeltünk egy madrigált a gyerekekkel (Veni Sanctes Spiritus).  

 

 

  



 

Ezután Csütörtökhelyre utaztunk, ahol megnéztük a Szent László Plébániatemplomot és a 
Zapolyaiak temetkezési kápolnáját.  

 

 

Az utazás további szép színhelye Lőcse volt, ahol megtekintettük a csodálatos belvárost, 
megnéztük a Szent Jakab templom főoltárát, a legmagasabb (18,5 méter magas) faoltárt a világon. 
A gyerekek a kapott szabad időben még bejárták a városka egyéb nevezetességeit, a történelmi 
városközpontot.  

 

 



 



 

 

E hely valóban egy kultúrtörténeti gyöngyszem, és sok, a dicső múlthoz kötődő műemlékkel 
rendelkezik. A finom vacsorát ismét a szálláshelyen fogyaszthattuk el, majd a szálláson 
megtekintettük a Judit Krajciova szépséges kézimunkáit, és végül a kertben tábortűz mellett 
töltöttünk el néhány vidám órát. 

 

 

  



 

negyedik nap: Másnap korán reggel indultunk útnak, ekkor már összecsomagolva, reggelizés után. 
Elsőként Krasznahorkaváralján az Andrássy mauzóleumot néztük meg, de sajnos a szakadó eső 
miatt nem időztünk itt sokáig, 

 

 

 a strucc farmot sem tudtuk 
megtekinteni, mert olyan erősen 
esett az eső, hogy nem akartuk, 
hogy a gyerekek megfázzanak.  

 

  



Kassa felé haladva végre kisütött 
a nap, így a városban több időnk 
maradt megtekinteni Felső-
Magyarország gyöngyszemét, 
Kassa (Košice) városának 
csodálatos látnivalóit. 



 

 

 

 

  



  



Felejthetetlen élményt nyújt a 
Miklós börtön, a Rákóczi-ház, a 
Kassai Szent Erzsébet 
székesegyház megtekintése, 
melynek kriptájában 
megkoszorúztuk a II. Rákóczi 
Ferenc kriptáját, majd a 
Huszártornyába is felmentünk, 
még a kis harangot is 
megkondítottuk odafenn.  

 

Ezután egy kellemes 
várossétával zártuk a programot, 
ahol Márai Sándor emlékei 
nyomában megnéztük a Márai 
emlékházat. Ezt követően 
indultunk haza. 
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